
Gemeinde Drachhausen 
                                                                                                                       

Beschlussvorlage 
 
 
 

für Gemeindevertretung Drachhausen/Hochoza am: 25.05.2023  
 

öffentlich Vorlage-Nr.: Dra/BAD/115/2023 TOP: 

 

Thema: 
Grundsatzbeschluss über die Ausschreibung der Kochneben-und Wäscheleistung für die 
Kita „Regenbogen„ Drachhausen 
 

 Vorberatung mit: 
- Amtsausschuss des Amtes Peitz 
 
 

 
Sachdarstellung: 
Die Kochneben-und Wäscheleistungen werden seit dem 01.07.1998 in der Kita „Regenbogen“ 
Drachhausen von der Reinigungsfirma FEGU GmbH übernommen. 
 
Das Amt Peitz beabsichtigt eine EU-weite Ausschreibung mit Losbildung für die Kitas und Schulen 
des Amtes Peitz und der angehörigen Gemeinden.  
Es handelt sich dabei um ein Ausschreibungsverfahren zu Verpflegungs-und Kochnebenleistungen. 
Da die Kita seit dem 01.04.2023 von einem neuen Essenanbieter versorgt wird, müssten lediglich die 
Kochnebenleistungen ausgeschrieben werden. Es handelt sich dabei um die Suche nach einem 
externen Unternehmen und nicht einer gemeindeeigenen Kraft. 
Ein etwaiger neuer Vertrag soll nach abgeschlossenem Verfahren zum 01.01.2024 starten. 
 
Laut „Vertrag zur Übernahme der Kochneben-und Wäscheleistungen in der Kita Drachhausen“ kann 
der aktuelle Vertrag mit einer Frist von 3 Monaten zum Jahresende gekündigt werden.  
 
Sich eventuell ergebende Mehrkosten können bereits in der Haushaltsplanung 2024/2025 
berücksichtigt werden. 
 
Die Gemeindevertretung der Gemeinde Drachhausen / Hochoza wird gebeten, sich zu positionieren. 
 
 
  
 

 Einreicher: Amt Peitz 
                    Die Amtsdirektorin 
                    Büro Amtsdirektorin 

Peitz, den 16.05.2023 
 
                  gez.   
                  Amtsdirektorin 



Beschlussvorschlag: 
Die Gemeindevertretung der Gemeinde Drachhausen / Hochoza beschließt, das Amt Peitz mit der 
Ausschreibung der Kochneben-und Wäscheleistungen für die Kita „Regenbogen“ Drachhausen zu 
beauftragen.  
 
 

Finanzielle Auswirkungen auf den Ergebnishaushalt:                          ja/nein: 

Mittel stehen zur Verfügung  Mittel stehen nicht zur Verfügung  

Produkt/Kostenstelle Budget Art (ET, AW)* HH-Jahr Betrag in € 

     

     

Finanzielle Auswirkungen auf den investiven Finanzhaushalt:            ja/nein 

Mittel stehen zur Verfügung  Mittel stehen nicht zur Verfügung  

Produkt/Kostenstelle Maßnahme Art (EZ, AZ)* HH-Jahr Betrag in € 

     

     

Folgekosten:                                                                                               ja/nein 

Art der Folgekosten (z.B. Abschreibung, Bewirtschaftungk.. Unterhaltung ) Jahr Umfang in € 

   

   

*)     ET...Ertrag    AW…Aufwand                               *)     EZ…Einzahlung   AZ…Auszahlung 

 
 
 

Abstimmungsergebnis: 
Gesetzliche Anzahl der Mitglieder des beschließenden Gremiums:   ….....    
davon anwesend.   ….....    
Abstimmung:   ….....   Ja-Stimmen   ….....   Nein-Stimmen   ….....   Enthaltungen 

 
Sachbearbeiter: Lisa Koalick 
 

mitgezeichnet: 
Kämmerei Lichtblau, Kerstin Kenntnisnahme 
Büro Amtsdirektorin Hölzner, Elvira Zustimmung 

 

 
Anlagenverzeichnis: 
 
 
 
 


	SMC_BM_VOTEXT5
	SMC_BM_VOTEXT6
	Sachverhalt
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	SMC_BM_KW_1PE
	SMC_BM_AENAME
	SMC_BM_KW
	Anlage

